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Report  sintetico  

della seduta del  Consiglio Comunale 

 

del 09/04/2019 
*  *  * 

L'anno Duemiladiciannove e questo dì Nove  del mese di Aprile,  alle ore 21:00, nel Centro Polivalente 

di Peccioli, dietro invito diramato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 

STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di 1^ convocazione. 
 

Presiede IL SINDACO Macelloni Renzo  

Assiste il Segretario del Comune Dott. Maurizio Salvini. 

 

All'ordine del giorno trasmesso ai Consiglieri il giorno 04/04/2019  risultano i seguenti punti: 
 

PUNTO  

 

OGGETTO 

1 COMUNICAZIONI DEL SINDACO 

2 
DELIBERAZIONE N. 58/2019/PRSP DEL 27/02/2019 DELLA CORTE DEI 

CONTI - SEZIONE REGIONALE DI CONTROLLO PER LA TOSCANA. 

ADOZIONE INTERVENTI CORRETTIVI SUI RENDICONTI 2015-2016-2017. 

3 
RATIFICA DELIBERA GIUNTA N° 6 DEL 19/03/2019 AD OGGETTO : 

BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021 - VARIAZIONE ALLE DOTAZIONI 

DI COMPETENZA E DI CASSA. 

4 

MODIFICA PIANO COMUNALE DI TELEFONIA AI SENSI DELLA L.R. N. 

49/2011. APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER 

L’INSTALLAZIONE DEGLI IMPIANTI E MAPPA DELLE 

LOCALIZZAZIONI. 

5 
PIANO DI RECUPERO AREA MAGAZZINI COMUNALI ED EDIFICI 

ARTIGIANALI UBICATI FRA VIA VIII MARZO E VIALE RISORGIMENTO 

– ADOZIONE. 

6 
BILANCIO CONSOLIDATO. ESERCIZIO DELLA FACOLTÀ PREVISTA 

DALL’ART. 233-BIS, COMMA 3, DEL D.LGS. 267/00 E SS.MM.II. 

7 

CONVENZIONE PER L'ESERCIZIO ASSOCIATO DELLE FUNZIONI IN 

MATERIA DI ACCOGLIENZA E INFORMAZIONE TURISTICA - AMBITO 

TERRE DI PISA. 
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ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL COMITATO ESECUTIVO DELLA 

TAVOLA DELLA PACE CAMPAGNA “ITALIA RIPENSACI”, PER IL 

SOSTEGNO AL TRATTATO SULLA PROIBIZIONE DELLE ARMI NUCLEARI. 

 

 

Il Sindaco-Presidente, accertato che i Consiglieri presenti sono 09 (08 consiglieri + Sindaco) e quindi 

sussistendo il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 21:15. 

Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico, precisando che ogni ulteriore 

informazione utile è nei verbali di deliberazione depositati agli atti. 

 

 

 

Punto 

1 
COMUNICAZIONI DEL SINDACO 

 
 

 

Presenti Assenti Nominativo 

09 04 

 

Luca Marchetti 

Fausto Lazzereschi 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

Il Sindaco fa presente di non avere da fare alcuna comunicazione.  

 

Punto 

2 
DELIBERAZIONE N. 58/2019/PRSP DEL 27/02/2019 DELLA CORTE DEI 

CONTI - SEZIONE REGIONALE DI CONTROLLO PER LA TOSCANA. 

ADOZIONE INTERVENTI CORRETTIVI SUI RENDICONTI 2015-2016-2017.  

 

Presenti Assenti Nominativo 

09 04 

Luca Marchetti 

Fausto Lazzereschi 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

 

Il Sindaco illustra il punto, facendo presente che la Corte dei Conti ha inviato i medesimi rilievi a 

numerosi altri Comuni, in virtù di una nuova interpretazione della disciplina sui conti consuntivi 

2015.2016.2017 chiedendo che venissero conteggiati alcuni dati che si riferivano all’avanzo di 

amministrazione: per il Comune ciò non comporta alcun riflesso negativo. 
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Il consigliere Cavallini domanda alcuni chiarimenti sulle cifre. 

 

In assenza di ulteriori interventi il Sindaco mette in votazione il punto. 

 

Voti n. 7 favorevoli e n. 2 astenuti (Franco Cavallini e Marianella Marianelli) espressi nelle forme di 

legge da n. 9 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri presenti  

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti n. 7 favorevoli e n. 2 astenuti (Franco Cavallini e Marianella Marianelli) espressi nelle forme di 

legge da n. 9 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri presenti  

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

 

Punto 

3 
RATIFICA DELIBERA GIUNTA N° 6 DEL 19/03/2019 AD OGGETTO : 

BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021 - VARIAZIONE ALLE DOTAZIONI DI 

COMPETENZA E DI CASSA  

 

Presenti Assenti Nominativo 

09 04 

Luca Marchetti 

Fausto Lazzereschi 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

Il Sindaco illustra il punto e in assenza di ulteriori interventi il Sindaco mette in votazione il punto. 

 

Voti n. 9 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 9 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri presenti  

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti n. 9 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 9 Consiglieri votanti su n. 9 Consiglieri presenti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 
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Punto 

4 
MODIFICA PIANO COMUNALE DI TELEFONIA AI SENSI DELLA L.R. N. 

49/2011. APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER 

L’INSTALLAZIONE DEGLI IMPIANTI E MAPPA DELLE LOCALIZZAZIONI.  

 

Presenti Assenti Nominativo 

11 02 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

 

A questo punto entrano in aula i Consiglieri Fausto Lazzereschi e Luca Marchetti che prendono il 

proprio posto tra i banchi e il numero dei consiglieri presenti passa da 09 a 11.  

Il Sindaco chiarisce che in base a richieste di nuovi gestori c’è necessità della individuazione dei siti in 

risposta alle esigenze di copertura del territorio per i servizi legati alle comunicazioni elettroniche, per cui 

è stato presentato un nuovo testo di regolamento dalla società incaricata dal Comune. 

 

Il consigliere Marianella Marianelli lamenta la scarsa partecipazione offerta alla popolazione sulla 

procedura di individuazione dei siti delle antenne, chiede che venga approvato un emendamento al 

regolamento sui siti che reputa sensibili (impianti sportivi) il cui testo si allega alla deliberazione. 

Il Sindaco risponde che il testo del regolamento, elaborato da Polab, non è possibile cambiarlo e la 

proposta di emendamento, in ogni caso, andava avanzata in tempo utile 

Anche il consigliere Franco Cavallini si associa alla richiesta di rinviare l’approvazione del regolamento. 

 

Quindi: 

 

Con voti n. 2 favorevoli (Franco Cavallini e Marianella Marianelli) e n. 9 contrari espressi nelle forme di 

legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri presenti, viene respinto l’emendamento presentato. 

Il Sindaco mette in votazione il punto. 

 

Voti n. 11 favorevoli e n. 2 contrari (Franco Cavallini e Marianella Marianelli) espressi nelle forme di 

legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri presenti  

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti n. 11 favorevoli e n. 2 contrari (Franco Cavallini e Marianella Marianelli) espressi nelle forme di 

legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri presenti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti 
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Punto 

5 
PIANO DI RECUPERO AREA MAGAZZINI COMUNALI ED EDIFICI 

ARTIGIANALI UBICATI FRA VIA VIII MARZO E VIALE RISORGIMENTO – 

ADOZIONE.  

 

Presenti Assenti Nominativo 

11 02 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

Il Sindaco illustra il punto. 

 

Il consigliere Marianella Marianelli chiede delucidazioni su quando sarà possibile valutare le tre soluzioni 

proposte; se sia possibile tramandare la storia che ha caratterizzato le vicende urbanistiche della zona 

oggetto di recupero; come sarà sviluppato il collegamento con la passerella. 

 

Il consigliere Franco Cavallini apprezza l’intervento che mira a riqualificare la zona, ma vuole vedere 

quelli che saranno gli sviluppi successivi. 

 

Il Sindaco risponde che oggi  si approva l’adozione del piano di recupero che tornerà in Consiglio per la 

successiva approvazione, valutando anche i suggerimenti che arriveranno all’Amministrazione; dovrà 

essere verificato l’apporto dei privati a tutta l’operazione e chi sarà il soggetto attuatore; dunque si  

rimanda alla progettazione esecutiva; l’Amministrazione Comunale con le soluzioni proposte ha inteso 

anche conservare la memoria storica del luogo, però vanno valutate le convenienze economiche; per il 

collegamento con la passerella saranno studiati gli interventi possibili. 

 

Il consigliere Marianella Marianelli, pur favorevole, ha ben compreso ora quale era il fine di realizzazione 

della passerella, cioè consentire l’accesso alle famiglie che si insedieranno nel nuovo complesso. 

 

Il Sindaco apprezza che si sia ben capito il disegno complessivo.  

 

Il Sindaco mette in votazione il punto. 

 

Voti n. 11 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri 

presenti. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti n. 11 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri 

presenti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 
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Punto 

6 
BILANCIO CONSOLIDATO. ESERCIZIO DELLA FACOLTÀ PREVISTA 

DALL’ART. 233-BIS, COMMA 3, DEL D.LGS. 267/00 E SS.MM.II. 
 

 

Presenti Assenti Nominativo 

11 02 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

Il Sindaco illustra il punto e in assenza di ulteriori interventi il Sindaco mette in votazione il punto. 

 

Voti n. 11 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri presenti  

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti n. 11 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri 

presenti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

Punto 

7 

CONVENZIONE PER L'ESERCIZIO ASSOCIATO DELLE FUNZIONI IN 

MATERIA DI ACCOGLIENZA E INFORMAZIONE TURISTICA - AMBITO 

TERRE DI PISA. 
 

 

 

Presenti Assenti Nominativo 

11 02 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

Il Sindaco illustra il punto e in assenza di ulteriori interventi il Sindaco mette in votazione il punto. 

 

Voti n. 11 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri 

presenti. 

Con separata votazione viene dichiarato il presente atto immediatamente eseguibile. 

Voti n. 11 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11 Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri 

presenti. 

 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 
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Punto 

8 
ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL COMITATO ESECUTIVO DELLA 

TAVOLA DELLA PACE CAMPAGNA “ITALIA RIPENSACI”, PER IL SOSTEGNO 

AL TRATTATO SULLA PROIBIZIONE DELLE ARMI NUCLEARI.  

 

Presenti Assenti Nominativo 

11 02 

Davide Castagni Fabbri 

Matteo Marianelli 

 

 

Il consigliere Lazzereschi illustra il punto. 

Il consigliere Cavallini si domanda come e perché viene portato in Consiglio questo tema, quando al 

gruppo di minoranza è stata sempre impedito di trattarne dei simili, tra l’altro la proposta viene da un 

organismo esterno all’Ente. 

Il Sindaco risponde che nel caso concreto c’è stata una collaborazione costante con la tavola della Pace, 

mentre altre volte non è possibile trattare in Consiglio temi troppo complessi. 

Il Sindaco mette in votazione il punto. 

Voti n. 11 favorevoli espressi nelle forme di legge da n. 11  Consiglieri votanti su n. 11 Consiglieri 

presenti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

Il Sindaco-Presidente alle ore 23,30 dichiara chiusa la seduta.    

 

     Il Segretario Comunale  

Data  09/04/2019                      F.TO   Dott. Maurizio Salvini  

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.LGS 82/2005 e rispettive 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 


